il

Technigue de Multiplication par Jalousies de 2 Par 2

Utilisez la méthode par jalousies pour résoudre chaque probleme.

b 35x11=

2) 41 x 55 =
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3) 35x39=
1
ek 4,
5.
6) 68 x 18 =
6.
8.
S 9.
10.
9 31x95=
11.
12,
12
) 36 X 62 =
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ﬂh Technigue de Multiplication par Jalousiesde2 Par 2~ Nom:

Clé
Utilisez la méthode par jalousies pour résoudre chaque probleme. Réponses
1) _ 2) _ 3) _
Bx1l= 41 x 55 = 35x%x39= n 385
3 4 3 5
0, 2 o, |17, |2 2 255
7 7 29,7 5
0| 2 | 1 1. .
0 2 2 4 7 9 3 1365
3, ,8 2, ,5 3/ ,6 ,5 . 4 466
5, 3162
4) — 5) _ 6) _
77 x 58 = 62 %51 = 68 x 18 = 6 1224
I 6 6 8
3, 3, 0. 19714 - 1920
4 ) ,/' 3 , ,,/ 1 ’,/ 6 , /,/ 8
S5 10 4 16 7 s I® 3510
4 | 1.7 o | 8|4
e 5 K 5 > — 0. 2 945
10. 3818
7) 8) 9
60 x 32 = 39x90= 31x95=
] ; ] ) 1. 3481
1, 2, 2 710 g 12 2232
1 3 o |7 7 , 9
11 10 1 .10 .
9 [~ 5 | 9 5|73
© 2 1 4 ., 5
10) 46 x 83 = 11) 59 x 59 = 12) 36 X 62 =
4 6 5 9 3 6
4 14 3
3 .18 2717 s 1 .|
3 2 3 5~ ° 2 8
1 1 4 7|8 0 1
3 29 2
3 2 8 417 s 1 5 6 2
1 8 8 1 3 2
1-10 [ 9283|7567 |58]|50] 42]33]25] 17|
[ Maths ] www.CommonCoreSheets.fr 1 111121 8] 0




il

Technigue de Multiplication par Jalousies de 2 Par 2

Nom:

Utilisez la méthode par jalousies pour résoudre chaque probleme.

D g9x31=
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2) 93x58=

3 46x16=
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ﬂh Technigue de Multiplication par Jalousiesde2 Par 2~ Nom:

Clé
Utilisez la méthode par jalousies pour résoudre chaque probleme. Réponses
D g9x31= 2 93x58= 3 46x16= . 3069
9 9 9 3 4 6
2 7 Al S o .~
2 3 4 s 0 e |2 5 394
3 7 7 5|7 5 5 0 4 |.” 6
0 0 A7 72 2 3 | |= 736
o o 1 % 7 . 8 R 6
0 3 |.” 7 v
. 4 2590
6 9 9 4 3 6
5. 2 688
4 74x35= 5 og6x28= 6) 30x84= ) 2520
7 4 9 6 3 0 '
2.1 s L 2 0 g ||z 2035
5 1 2 5| 8 , 2 5 4.7 0
3 2 7 4 1 0o .~ 8. 3913
5 ol” "y 8 8 AN
5 6 |.” 5 .
< : 1560
9 0 8 8 2 0 o
10. 840
") 55x37= 8) s3xo1= 9 78x20= 610
11.
5 5 4 3 7 8
1 1 3 3,’, 2 9 1 1 2 | 12 705
2 5 5 3 ,/, 6 7 1 4 ,,/ 6
3 3 1o o 0 o .
7 1 1o
0 5 5 9| 4 ) 3 5 0 ,," 0
3 5 1 . 3 6 0
10) g4x10= 1) 61x10= 12) 47x15=
8 4 6 1 4 7
0 0 o .~
0 1 0, 1 0 e
0 8 4 ol 6 1 0 4 | 7
0 0 Ao 7o 2 3
0 0 |5
3 0 0 N 0 - 0|.”5
4 0 1 0 0 5
1-10 [ 9283|7567 |58]|50] 42]33]25] 17|
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il

Technigue de Multiplication par Jalousies de 2 Par 2

Nom:

Utilisez la méthode par jalousies pour résoudre chaque probleme.

D 77x36=
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2) 92x60=

3) 3bBx11=
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ﬂh Technigue de Multiplication par Jalousiesde2 Par 2~ Nom:

Clé
Utilisez la méthode par jalousies pour résoudre chaque probleme. Réponses
1) _ 2) _ 3) _
77 % 36 = 92 x 60 = 36x1l= N 2772
7 7 9 2 3 6
2 A o,
2 3 5 6 0 e |2 5520
5 1 1 5| 4 2 0 3.7 6
4 4 o |o 0 o . 3. 396
2 2 |° 0 o’ 3| 6"
7 51.- i 3 L 4 5432
7 2 2 -0 9 6
5, 1380
4) — 5) _ 6) _
56 x 97 = 15% 92 = 44 x 94 = 6 4 136
5 6 1 5 4 4
5 4 3,7
4 . 0 0 3,737 g |7 __169
5 5 4 179 5 4 6 . 6
3 |4 o 1 1 11 ] |ls 4536
c 5 7 s 5 0 2 5 5 4
4 3| 1
e 9. 1750
3 2 8 0 3 6
10. 3332
7) 8) 9
53x32= 84 x 54 = 50x 35=
1. 1406
5 3 8 4 5 0
1 o A, s 2. 1,710 g [ 2560
1 5 9 470 0 1 5.7 0
1 0 A3 1 2 o .
2 4 |5
6 0 6 5. 2 6 7 5 ,," 0
9 6 3,76 5 0
10) 68 x 49 = 11) 19x74= 12) 80x32=
6 8 1 9 8 0
3 6 o,
2 4 0, 7 2 s
3 4 2 17 3 5 4.~ 0
5 7 1o 3 1 o
9 . 4 2
3 4 2 4|7 4 6 5 6 ’," 0
3 2 0 6 6 0
1-10 [ 9283|7567 |58]|50] 42]33]25] 17|
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il

Technigue de Multiplication par Jalousies de 2 Par 2

Utilisez la méthode par jalousies pour résoudre chaque probleme.

D 71xa7=

2) 4gx31=

[ Maths ] www.CommonCoreShests.fr

Nom:
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3 Zex52=
1
ek 4,
5.
6) 62 x 58 =
6.
8.
P - — 9.
10.
9 91x39=
11.
12,
12) 3Ax75=
4 1-10 | 9283 75|67 [58[50] 4233|2517 |
11-12[ 8] 0




ﬂh Technigue de Multiplication par Jalousiesde2 Par 2~ Nom:

Clé
Utilisez la méthode par jalousies pour résoudre chaque probleme. Réponses
1) _ 2) _ 3) _
71 x 47 = 48 x 31 = 76 x 52 = n 3337
7 4 7 6
2 . 1, 3,718,715 |2 1488
3 | 1|’ 3 |’ ,'
| 4 o 1 1 ] f|s 3952
L L L L L K /’ 2
/'l /,, /,/ /'/ 2
3, , 4, , 9/ . , " 2 952
3 8 5 2
5, 3440
4) — 5) _ 6) _
36x82= 40 x 86 = 62 x 58 = 6 3596
3 4 6 2
2, 3, 3.7t 7|5 |l 3256
2 3 3 0
1o 2 | 4 1 8 8. 5780
9|~ a | ‘5| 8|6
e e , 9. 3549
5 4 9 6
10. 572
7) 8) 9
88 x 37 = 85 % 68 = 91x39=
11. 4731
8 8 9 1
2 P 4 2 P 0 3 || 2. 2 550
3 5 3 o3
25 6 | 8 o 7
g ,' ,/ O R
2 |~ 7| 5 1|79
© 5 8 ! 9
10 44x13= 1) g3x57= 12) 34x75=
4 4 8 3 3 4
0 A1 2
0 1 4717 s 2 7
0 4 4 4 01|~ S 5 1 8
1 1 5 7|2 1 2
3 . . 7 5
5 2 2 7 6.1 5 5 0
7 2 3,71 5 0
1-10 [ 9283|7567 |58]|50] 42]33]25] 17|
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il

Technigue de Multiplication par Jalousies de 2 Par 2

Nom:

Utilisez la méthode par jalousies pour résoudre chaque probleme.

1) 27 x78=
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2) 39x51=

3) 54 x 95 =
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ﬂh Technigue de Multiplication par Jalousiesde2 Par 2~ Nom:

Clé
Utilisez la méthode par jalousies pour résoudre chaque probleme. Réponses
1) _ 2) _ 3) _
27 x 78 = 39x51= 54 x 95 = N 2106
2 7 3 9 5 4
4 14 3,7
1 7 1/,/ 5 4 e |2 1 989
5 4 9 1|7 5 5 5 5.7 6
1 5 o |o 2 2 .7 3. 5130
6 6|° 73 1% 5| 0l°
1 9 1. i 1 L 4 2 212
0 6 8 ,7 9 3 0
5. 784
4) — 5) _ 6) _
79 x 28 = 56 x 14 = 23x 46 = 6 1 058
I 9 5 6 2 3
1 0 1,7
1 5 0, 1 0 |4 7 490
2 4 8 0L~ 5 ° 1 8 |© —
5 7 2 )2 1 1,7 8.
6 2| ® 0 " 2| g |®
2 7 1.7 0
1 2 8 ., 4 5 8
10. 1054
7) 8) 9
49 x 10 = 49 x 15 = 22x85=
11. 3772
4 9 4 9 2 2
0 0 1 O/, 0 1 1 1 g |l 12 5355
0l 4 ° o 4 > 1 6| ©
0 0 A2 4 1 1 7
0 - 5 |5
4 0 0 7 1.~ O 5 8 0 ,," 0
9 0 3 5 7 0
10) 62 x 17= 1) 9o x41= 12) g5x63=
6 2 9 2 8 5
0 210 3 7
0 1 3,/ 4 4 s
1 6 2 3|7 6 / 8 5 g |~ O
4 1 0o .70 2 1 7
7 1 3
0 2 4 217 9 2 3 41,5
5 4 7 702 5 5
1-10 [ 9283|7567 |58]|50] 42]33]25] 17|
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il

Technigue de Multiplication par Jalousies de 2 Par 2

Utilisez la méthode par jalousies pour résoudre chaque probleme.

D gex32=

2) 69x54=

[ Maths ] www.CommonCoreShests.fr

Nom:
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3 g7x28=
1
ek 4,
5.
6) 56 x 73 =
6.
8.
S 9.
10.
9 29x41=
11.
12,
12
) 57x39=
6 1-10 | 9283 75|67 [58[50] 4233|2517 |
11-12[ 8] 0




ﬂh Technigue de Multiplication par Jalousiesde2 Par 2~ Nom:

Clé
Utilisez la méthode par jalousies pour résoudre chaque probleme. Réponses
1) _ 2) _ 3) _
96 x 32 = 69 x 54 = 97 x 28 = N 3072
9 6 9 7
2, 3, 1 S, Il 3726
3 | 3 |’ 2 |’ /
1 ) 2 ) 7 , 5 o 3. 2716
0 o 2] 6
O, /7 7, /2 7/ /l ,6 4 6825
5, 3792
4) — 5) _ 6) _
75x91 = 48 x 79 = 56 x 73 = 6 4088
I 4 5 6
6 2, 3.7 14,77 Il 3105
6 3 4 2
Ao, ey AT A, e 8780
8|~ 7.7 ol 5] 8
4 - - . 9. 1189
10. 1080
7) 8) 9
45 x 69 = 84 x45= 29%x41=
4 8 2 9 u_ 9487
2, 3, 0. 13,74z 2223
3 3 1 o6
| 3 | 4 10 o .
1| 7| 1] 279
0 8 "8 9
10) 45x24= 1) g3x59= 12) 57x39=
4 5 9 3 5 7
1 A 2
0 2 417 s 1 3
1 8 0 5 5.7 9 5 5 1
1 2 8 |2 4 6
4 29 9
0 6 0 4|17 5 5 3
8 0 8 7 2 3
1-10 [ 9283|7567 |58]|50] 42]33]25] 17|
[ Maths ] www.CommonCoreSheets.fr 6 111121 8] 0




il

Technigue de Multiplication par Jalousies de 2 Par 2

Nom:

Utilisez la méthode par jalousies pour résoudre chaque probleme.

D ggx14=
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2) 6gx34=

3 13x37=
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ﬂh Technigue de Multiplication par Jalousiesde2 Par 2~ Nom:

Clé
Utilisez la méthode par jalousies pour résoudr e chaque probleme. Réponses
1) _ 2) _ 3) _
e = 13>37= L 1232
8 8 6 8 1 3
010 "y 1,12 o, |0 |l 2312
1 8 8 2 /,’/ 8 4 0 3 ’/' 9
3 3 2 |3 0 2 3 481
2| 2 |" a2 | A
2 3 (.7 4 /
7 - 4. 2754
3 2 1,7 2 8 1
5, 2 050
4) _ 5) _ 6) _
e e x99= o 4356
8 1 2 5 4 4
2 0 3 1714 g 3 3. q |7 1 400
2 4 3 2 ,//, 6 O 4 6 //// 6
3 0 0o .1 3 3,7 8. 3332
2 4 4 ,/4 0 2 6 /,6 9
7 01].” 3 ,
’ = - 583
10. 4 240
7) 8) 9
20x 70 = 34 x 98 = 11 x 53 =
L0 g 2,713 g 0,10 |5 | 765
1 4 0 3’,,' 7/ 6 0 5.7 9
0 0 <12 713 0 o .~
0 8 13
4 0 0 31 4 ) 2 5 3 ,," 3
0 0 3 2 8 3
10 gox53= ) 14x75= 12) 15x51=
8 0 1 4 1 5
0 2 2 7
4 5 O,,, 7 O ’,,/ 5
4 0 0 1 L7 8 0 5. 5
2 0 1o 2 0 o
3 v 5 1
5 4 0 ol.” 5 0 7 11,75
4 0 ‘5 0 6 5
1-10 [ 9283|7567 |58]|50] 42]33]25] 17|
[ Maths ] www.CommonCoreSheets.fr 7 11-12| 8| 0




il

Technigue de Multiplication par Jalousies de 2 Par 2

Nom:

Utilisez la méthode par jalousies pour résoudre chaque probleme.

b 51 x 54 =
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2) gox75=

3 74x33=
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ﬂh Technigue de Multiplication par Jalousiesde2 Par 2~ Nom:

Clé
Utilisez la méthode par jalousies pour résoudre chaque probleme. Réponses
1) _ 2) _ 3) _
51 x54= 92 x75= 74 x 33 = N 2 754
5 1 9 2 7 4
0 ! 1,7
2 5 6/,’ 7 2 ’/,' 3 2. 6 900
2 5 S 6 3 4 2 1.7 2
2 0 a1 2 1 .7 3 2 442
0 4" N 0l° 1|20
7 9, Pt 4 L 4 2 244
5 4 0 0 4 2
5, 3393
4) — 5) — 6) _
68 x 33= 87x39= 21 x53= 6 1113
6 8 8 7 2 1
2 2 0 ,~
1 3 2., 3 1 s || 4158
5 8 4 3 | 4 1 1 0| 5
1 2 A 0 o 8 2212
8 4 3 . ) 3 9 5 ,/'3 3
2 3.7 1
e 9. 2 522
4 4 9 3 1 3
10. 1170
7) 8) 9
66 X 63 = 28x79= 97 x 26 =
11, 2028
6 6 2 8 9 7
3 3.6 L g 1 L2 |2 3772
4 6 6 2 L7 4 6 2 8 o 4
1 1 ’ 1 //,l 7 5 4 ,///
3 9 |6
1 8 8 2.~ 8 ) 2 5 4 ,," 2
5 8 1,72 2 2
10) 39%x30= 11) 78 x 26 = 12) 82 %46 =
3 9 7 8 8 2
2 ! o,
0 3 L 2 3 |4
1 9 7 5 | 4 / 6 3 2. 8
O 0 4 //, 4 4 1 ,/’
0 6 e
1 0 0 ol 2 8 7 8 ’," 2
7 0 2 8 7 2
1-10 [ 9283|7567 |58]|50] 42]33]25] 17|
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il

Technigue de Multiplication par Jalousies de 2 Par 2

Utilisez la méthode par jalousies pour résoudre chaque probleme.

b 43 x 55 =

2) 5ox53=
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ﬂh Technigue de Multiplication par Jalousiesde2 Par 2~ Nom:

Clé
Utilisez la méthode par jalousies pour résoudre chaque probleme. Réponses
1) _ 2) _ 3) _
43 x 55 = 50 x 53 = 92x51= N 2 365
4 5 9 2
2, 2, 4 |1 g |2 2650
2 |- 2 |’ 4 | J
2 1 o .o . L 3. 4 692
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73 x 44 = 20x 57 = 97 x90= 6 8730
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il

Technigue de Multiplication par Jalousies de 2 Par 2

Nom:

Utilisez la méthode par jalousies pour résoudre chaque probleme.

D 18x35=
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2) 53x85=

3) 76 x 55 =

Réponses
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ﬂh Technigue de Multiplication par Jalousiesde2 Par 2~ Nom:

Clé
Utilisez la méthode par jalousies pour résoudre chaque probleme. Réponses
1) _ 2) _ 3) _
18 x 35= 53x85= 76 x 55 = n 630
1 8 5 3 7 6
2 2 3 .7
0 3 4/,/ 8 3 s |2 4 505
0 3 4 4 0 4 4 5.7 0
0 | 4 A2 s |3 ] _ |la__4180
c 0 5 . c c 5 . 0 5
° 5L L . . 2964
3 0 0 5 8 0
5, 7920
4) _ 5) _ 6) _
52 x 57 = 80x99= 38x19= 6 722
5 2 8 0 3 8
1 ,', O O /’,
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5 5 0 7 2 , 0 0 3. 8
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